

竞彩足球 2串1 派送 掀起彩民中奖高潮

10月20日,竞彩足球胜负2串1中300送30活动正式开始以来,立刻吸引广大彩民的关注,加之周六、周日赛事丰富,这个周末,在我市各个竞彩网点掀起了一股中奖高潮,各种中奖故事同时上演:

镜头一:

转变思路,喜中大奖

球迷王先生可以说是一个老竞彩彩民了,自竞彩上市以来一直在坚持购买,对各个球队的球星、教练、风格、历史战绩等信息可以说是了如指掌,是一个不折不扣的足球专家。但是,购买竞彩两年多,却是负多胜少,这是为什么呢?原来,王先生对自己过于自信,往往一出手就是5关、6关甚至8关的单子,看上去奖金丰厚,却经常因为一两场球与中奖失之交臂。派送活动开始后,在销售员的介绍下,王先生尝试选了两场比赛进行2串1投注了1000元,以王先生的水平,猜中2场比赛那还不是小菜一碟,不但中取了4000多元奖金,还拿到了300元的派送奖。“原来竞彩还是购买2串1划算,买了2年,现在总算是知道玩竞彩的窍门了!”中奖后的王先生拿着奖金高兴地说。

镜头二:

初试身手 首战告捷

今年40岁的李女士是一个铁杆彩民,自体彩2000年上市以来就一直在购买,无论什么新玩法上市,李女士都要尝试一下,其间,也中过几次小奖。周六,李女士与同事聚会结束后路



过家门口一家新开的竞彩网点,看到里面人头涌动,按捺不住心中的好奇,就停车进去看看,竞彩足球?李女士还是第一次听说这个玩法,可是自己不懂足球呀,这时网点老板介绍说,懂不懂不要紧,咱这有推荐,并且目前还在派送,派送期间,返奖率高达89%,89%?这么高,李女士的兴趣一下上来了,“行!按你的推荐给我打100元的!”豪爽的李女士拿出100元说道。周日一大早,李女士刚走到竞彩店门口,

老板就迎出门,“恭喜中奖!”“中多少?”“437+30!”“100中了快500,这中奖也太容易了吧,以后我就专攻竞彩了!”

镜头三:

业主兑奖忙 不停跑银行

10月21日一大早,市区一家竞彩网点就挤满了兑奖的彩民,销售员忙着往兑奖机里面输彩票,业主老刘在一边查钱,一边兑奖,忙得不亦乐乎,“这才10点多,就兑出去1万多,这还不算,还有几个中奖大户没来,

又叫老婆去银行取20000块钱备着了,昨天卖的还不够今天兑奖的!彩民中奖,比我自己中奖还高兴!”兑奖的间隙,老刘乐呵呵地说。

10月20日开始的竞彩足球胜负2串1中300送30活动,不但掀起了一股购买2串1的狂潮,更是掀起了新一轮中奖狂潮,本次活动,持续四周,对新老彩民来说,都是一个大馅儿饼,早出手,早受益。

(和冉)

11月足彩竞猜密度大升

10月20日,国家体彩中心下发了11月份足彩赛程,其中胜负彩共计22期,进球彩25期,半全场25期,共计72期竞猜,相比10月密度大幅提升,22期胜负彩也追平了8月份的密度。虽然联赛已经进入平缓阶段,但如此多的竞猜也让彩民有些难以招架,要知道11月的双色球竞猜不过13期而已。

(新彩)

根据赛程安排,11月足彩竞猜对象为国际赛、欧冠、欧罗巴、英超、英冠、德甲、德乙、德国杯、意甲、西甲、法乙、荷乙的部分比赛。11月足彩每周至少三期竞猜,其中第二周和第四周有5期的疯狂赛程。由于12152期国际赛的比赛对阵及时间问题,该期足彩赛程还未公布。

理性稳妥投注竞彩 抓大放小量次多

面对竞彩投注,如何抓住机遇,多中奖、多收获便成为竞猜者一致关注的焦点。对此,专家建议:理性投注、抓大放小、量次多是当前最合理、最科学的收网方式。

首先,筛选出战意明确的赛事,在这些赛事中进行二次提炼,确定自己最有把握的几场比赛进行投注。另外,投注时还可以进行分组,每2~3场分成一组,组成多张投注单,这样又增强了中奖的概率。比如,彩友看重当日4场比赛,可以考

虑分别组成2串1的投注组合,对比4串1的投注,这样就多出了两次中奖机会。然后根据个人需要选择倍投比例,合理、科学地进行竞猜。而足球竞猜胜负、半全场胜负、总进球数3种玩法必须过关投注才有固定奖金,以往彩民也总结了一些过关投注的基本技巧。一是过关投注不贪多;二是通过复式投注提高准确性;三是多参考各种信息,稳妥地购买竞彩。

(综合)

“千万派送”时机妙 六旬老汉中奖得门道

自“新快赢481”开展“千万奖金大派送”活动到昨日已有11天的时间,据全省的数据显示单日中奖率最高达到了近70%,平均在67%左右,其中“任选二”、“组选24”和“组选12”三种有派送的开奖方式的投注量几乎占到了85%以上,不但说明了彩民购买得多,更说明了这三种投注中奖容易。按照这样的中奖速度,预估1000万的奖金可能会在30天左右派送完毕,超过了省中心预估的派送时间。近两日,信阳的各个高频网点更是人流不断,中奖率基本保持在了全省的平均水平并出

现了持续走高的迹象,可以说掀起了派送期间的有一个小高潮。

我市彩民老王60多岁,笔者到了23042网点购彩,正好碰见业主夫妇两人正向彩民推荐“新快赢481”派送,从来只买大乐透和七星彩的老王听见后来到了兴致,怀着半信半疑的心态在业主胡女士的介绍下就记住了选4个数,于是老王根据走势的冷热号随机选了4个号码,打了“一直一组”,几分钟后,老王彻底惊呆了,四个号码“1441”不偏不倚地落在了手里的彩票上,直选4751元加上组选组选六791共中取奖金

5542元,4元钱中了5000多元,业主高兴地一边数钱发奖金一边说:“老爷子,你真是好运气啊,人们都说‘大姑娘上花轿头一回’,您这不但上了花轿还嫁了个有钱人啊,哈哈!”说完全场哄笑。笑后老王对胡女士说:“你们都是娘家人啊,嫁个有钱人也得是娘家人‘慧眼识真金’的结果!这才刚刚开始,你刚才说选两个号还有派送的怎么玩儿?4个数都能中,两个号岂不是更容易,来,好戏正式开始,打票……”于是,老王继续选号,业主胡女士看老王是新手建议他不用每期都打,根据投入和奖金的比例看准了

号码再打,投注方式可以采取“任选二全包”,只需要投入20期,中奖7期就能回本。经过4个小时的苦战,老王中了6期,其中一期是“组选12”形态,投入480元,中奖560元,又赚了80块钱。老王临走时说:“其实刚才我想挣了钱就走,我也是个要面子的人,不能让别人说‘中了奖就跑’,我才坐下来继续玩儿,呵呵,真还是不错,到位的指导加上好的选号方法,我还又赚了钱。我的运气加上咱们的技术,配合得真是天衣无缝啊!原来这里面的门道还是投注方法好啊!”

(张鹏)

老董侃彩

今晚七星彩 12125 期预测

看奇号反弹

七星彩第2012124期开奖3961448,大小比3:4,奇偶比3:4,和值35,012路比为3:3:1

七星彩第2012125期整体分析:

大小分析:上期大小比开3:4,近7期大号分别开出-2-3-5-4-4-4-2-3(个),上期小号下跌一位,本期看好小号仍会下跌,关注4:3或5:2

奇偶分析:上期开出奇偶3:4,近7期奇号开出-3-2-3-5-3-5-2-3-3(个),上期偶号仍然压倒奇号,本期看好奇号反弹,关注4:3或5:2

和值分析:上期和值为35,近7期和值32-39-35-29-20-25-35,本期看好和值有升,看好35-45

七星彩本期复式推荐:567-567-234-123-678-456-789

二码:67-57-24-23-68-46-78

一码:7-7-2-3-6-6-7

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道23050网点探讨。电话:6269866

北极星俱乐部

《申伯方案》

排列三 289 期—295 期

重点二码 38
定位胆(俗称包星)

第一位:3**

第二位:*8*

第三位:**9

组选6注

038 338 368 378 388 389

直选 3467/0134/1289

上周中奖回顾:

中位胆:

285 期中 605

中直选:

286 期中 044

胜利路步行街 23026 站
咨询热线 6227966

外域彩风

一家三口成彩票宠儿

六年间轮番擒获大奖

有时候运气这东西真是让人难以捉摸,挪威有一家人可以说是“上天的宠儿”,之前已有两名家庭成员赢得国家彩票大奖,近日这家又出现了第三名中奖者,奖金大约是130万英镑。

据英国媒体报道,第三名中奖者是年仅19岁的托德·厄克斯内斯。6年前,他的父亲最先中奖,奖金是90万英镑,3年后好运气又降在他姐姐的身上,奖金是88万英镑,近日好运轮到了托德,他捧走了最近一期的国家彩票头奖。

挪威彩票公司发言人罗阿尔·约达尔表示,他对这家人的神奇好运感到非常吃惊。“我很清楚地记得,姐姐在父亲之后又中了大奖,现在这个男孩儿也成了幸运儿,我以为这是幻觉,甚至还狠狠地捏了自己一把。”(据《西安日报》)